

NUORISOVALTUUSTO

Aika: **Keskiviikko 13.12.2023 klo 15.15**

Paikka: Koulunuorisotila Kontti

Läsnä: **Varsinaiset jäsenet**

~~Pave Lammi~~
Lilja Pauna
Viljami Huru
Onni Ylimartimo
Aino Posio
Lauri Jäntti
Joanna Sipilä
~~Jessica Niskanen~~

Varajäsenet

Antto Heikkinen
Tuukka Murtovaara
Lilja Erkinmikko
Nelly Jääskö
Joel Ohenoja
Vertti Tikkanen
Tuukka Ojala (puheenjohtaja)
Santtu Karjanmaa

Sami Matikainen Vapaa-aikaohjaaja / nuorisovaltuuston sihteeri
Jari Ala-Kahrakuusi Koulunuoriso-ohjaaja

47§ KOKOUKSEN AVAUS.

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avasi kokouksen kello 15.20

48§ KOKOUKSEN PÄÄTÖSVALTAISUUS.

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.

49§ NUVAN TOIVEITA NUORISOTILATOIMINTAAN JA NUORILLE
JÄRJESTETTÄVÄÄN TOIMINTAAN

Nuorisovaltuusto ehdotti, että voisi olla vapaa-aikapalveluiden kanssa järjestämässä nuorille konserttia, missä voisi soittaa mm. bändikerho. Nuorisovaltuusto ehdotti myös, että voisi olla mukana järjestämässä laneille jotain turnausta esim. Propilkki 2

50§ YÖKAHVILA

Seuraava yökahvila järjestetään tammikuussa ja Sami katsoo sopivan päivän sille ja ilmoittaa nuvalle. Tässä yökahvilassa olisi töissä vanhemmat nuvalaiset

51§ NUORISOVALTUUSTON JA KUNNAN PÄÄTTÄJIEN TAPAAMINEN.

Jessica Niskanen ei ollut paikalla kokouksessa ja on ollut tätä asiaa ajamassa, joten otetaan esille seuraavassa kokouksessa.

52§ NUORISOVALTUUSTON NÄKEMUS UUDESTA NUORISOTILASTA

Nuorisovaltuusto oli yksimielisesti sitä mieltä, että kahdesta vaihtoehdosta (postin entinen tila ja kerrostalon alakerta) postin tila olisi ehdottomasti parempi. Kerrostalon alakerrassa on liikaa tekijöitä, jotka häiritsevät talossa eläjiä, sekä parkkipaikkojen puute olisi myös erittäin huono asia. Lisäksi puhuttiin ratkaisusta, että koulukeskukseen rakennettaisiin uudisrakentamisen yhteydessä (jos semmoinen tulee) nuorisotila/koulunuorisotila, joka olisi ehdottomasti paras ratkaisu kaikkien kannalta.

53§ LAPPINYYT 2.0

Hanke oli nuorten mielestä mukava ja hyvä verkostoitumistapahtuma ja se meni moitteettomasti.

54§ NUORISOVALTUUSTON SOMETILIT

Jessica Niskanen vastaava näistä, joten otetaan seuraavassa kokouksessa esille.

55§ MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

- Nuorisotilojen tämän hetkinen tilanne
- Korttimaksu nuorisovaltuustolle – Ei ole edennyt vielä

57§ SEURAAVA KOKOUS

Sami ilmoittaa seuraavasta kokouksesta joululoman jälkeen. Se pidetään joko koulunuorisotila Nurkassa tai kirjaston auditoriossa.

58§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Tuukka Ojala päätti kokouksen klo 16.10



Tuukka Ojala, puheenjohtaja



Sami Matikainen, sihteeri